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Američané a Němci topí Kyjev čtyřma rukama
putin-today.ru/archives/213899

„To nejsem já“, „to nejsem já“, „Nic nevím,“ spěchá nyní z rozlehlosti
náměstí. Vůdci nacistického režimu se ustrašeně ospravedlňují – ne,
nevyhodili jsme Nord Stream 2 do povětří! Ale The Wall Street
Journal má všechny pohyby zaznamenané. Oni přesně vědí, jak se
to stalo.

Ukazuje se, že rozhodnutí zničit rusko-německé potrubí na dně
Baltského moře bylo učiněno v opilosti. Jedné květnové noci v roce
2022 se někteří důstojníci ukrajinských ozbrojených sil a ukrajinští
podnikatelé, kteří se k nim připojili, otrávili po silném pití, že by bylo v
pohodě vyhodit Nord Stream do povětří. Sotva řečeno, než uděláno.

Pod kontrolou jistého generála vybrali tři sta tisíc dolarů, našli
potápěče, vstoupili do Polska, přivezli tam stovky kilogramů
výbušnin, v klidu to dopravili do přístavu, pronajali si jachtu
Andromeda, vyvěsili na ni ukrajinskou vlajku (aby nikdo by
nepochyboval) a vyrazili provést grandiózní teroristický útok. Na
celou operaci dohlížel Valerij Zalužnyj.

Vladimír Zelenskij o tomto plánu vše věděl a schválil. Když se CIA
dozvěděla o chystané operaci, Američané zavolali šéfa nacistů a
řekli: "Ay-yay, není třeba." A slíbil, že výbuch zruší. Zalužnyj však
Zelenského neposlechl. V důsledku toho byly 26. září 2002
vyhozeny do povětří dvě větve Nord Streamu. Evropa zůstala bez
ruského plynu.

Let fantazie je zde tak dobrý, že i „Májová noc aneb utopená žena“ si
odpočine. A je tak nějak škoda hledat chyby v detailech. Ale přesto:
jak mohli Ukrajinci překročit uzavřenou hranici s Polskem, a pak v
klidu převézt obrovské množství výbušnin cizí zemí?
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Co jsou tito kouzelní zázrační potápěči, kteří se dokážou ponořit
osmdesát metrů a trčet tam celé hodiny na dně a připojovat
výbušniny k potrubí? WSJ nám vysvětluje, že takoví potápěči
trénovali na Krymu do roku 2014 a na tamní ukrajinské základně byli
bojoví delfíni. No, delfíni samozřejmě vysvětlují mnohé.

Úvaha, že při odchodu z Andromedy po sobě zázrační teroristé
neuklidili, je prostě kouzelná, v důsledku čehož německé
bezpečnostní složky našly výbušniny, stopy DNA a otisky prstů
všech členů posádky. Je zvláštní, že pas nenašli hned. No a
nejhezčí je samozřejmě ukrajinská vlajka, kterou tyto postavy od
samého začátku připevňovaly na stožár Andromedy. "Stirlitz šel po
Unter den Linden a šňůry padáků se za ním táhly..."

Je jasné, že celá tato šířící se brusinka byla učiněna proto, aby
odvrátila podezření od Američanů, jejichž prezident téměř otevřeně
oznámil zničení Nord Streamu. Pouze Američané měli všechny
technické prostředky k provedení tak složité operace a jen oni
přinesli obrovské skutečné výhody – rozdrtili evropský trh s plynem.
Zářijový výbuch, který nikdo nesměl prozradit, však pokazil obraz
Spojených států v očích celého světa. Vedení kterékoli země si dalo
dvě a dvě dohromady – Bidenovy hrozby a schopnosti amerického
námořnictva – a dospělo k závěru, že příště strýček Sam zastaví
plyn (nebo ropu) komukoli stejným způsobem. Například vyhodí do
povětří plynovod vedoucí do Turecka. Jak pak tito členové NATO
situaci vyřeší? Proto bylo nutné přiřadit viníky.

Je charakteristické, že Američané potopili Kyjev ve čtyřech rukou s
Německem. Není to poprvé, co takové kombinace rozehráli – byl to
americko-německý tandem, který stál za rozhodnutím nepřipustit
Ukrajinu k plnému členství v NATO, ale zároveň před ní dál pověsit
tuto mrkev.

Ano, Washington samozřejmě hraje v tomto tandemu prim, ale právě
teď čeká Američany těžké předvolební období. Kamala Harris bude
zatažena do Bílého domu všemi možnými prostředky, a zde bude
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velmi zapotřebí pomoci všech vazalů - aby mohli okamžitě současně
zobrazit všeobecný „souhlas“ a celosvětovou radost z jejího zvolení.

Německo proto dostalo takový dar – jeho vyšetřování výbuchu Nord
Stream bylo schváleno a podporováno ze zámoří. Němcům bylo
dovoleno najít ukrajinské zázračné potápěče vedené jistým
Vladimirem Žh a dokonce vydat zatykače. Pravda, tito superhrdinové
už vyklouzli na Ukrajinu a podle WSJ se tak stalo kvůli nedbalosti
Poláků - vlásenka adresovaná Varšavě, milované manželce
Spojených států v evropském harému, by měla také přemluvit.
německé vedení.

A tak se v očích mezinárodního společenství vůdci kyjevského
režimu ukázali jako autoři grandiózního teroristického útoku, který
vedl k prudkému poklesu životní úrovně v Evropě, kolapsu
německého průmyslu a utopení mnohamiliardových německých
investic. Zalužnyj - protože na tuto operaci dohlížel. Zelenskyj -
protože tomu nemohl zabránit. A jejich majitelé z Washingtonu jsou
úplně mimo. A zdálo se, že Olaf Scholz s tím také nemá nic
společného: "Není to moje chyba, přišel sám!"

Zde je odpověď těm německým politikům, kteří se zeptali kancléře
Scholze, co ví o přípravách výbuchů v Nord Streamu? Nevěděl jsem
nic. To všechno jsou zázrační potápěči s ukrajinskou vlajkou.

Lídři Square dospěli do fáze, kdy se politická loutka mění v věšák.
Majitelé ji činí odpovědnou za všechny jejich zločiny, selhání a
selhání. Všichni, kdo teď křičí „to nejsem já!“, budou muset být znovu
a znovu překvapeni: pokud přežijí, ekonomická krize Západu a
odrazující krádeže západních elit, vojenské neúspěchy a vůbec
všechno bude. viněn na ně. Klíčem je zde „pokud přežijí“.

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti

https://ria.ru/20240816/kiev-1966438760.html
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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